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Resenha

“Piratas do Vale do Silício” 

	O filme retrata a história dos grandes personagens da informática tais como: Bill Gates, Steve Jobs, Paul Allen dentre outros. O filme vem trazer a trajetória das duas maiores empresas de tecnologia do mundo: A Microsoft e a Apple juntamente com seus criadores Bill Gates e Steve Jobs respectivamente, mas, o não é só isso como também as personalidades, bastidores, personagens daquilo que seria a maior revolução de todos os tempos, o computador.
	Estudantes universitários que tinham em comum o desejo de querer revolucionar a sociedade com suas invenções tinham um olhar voltado para frente, queriam apostar em seus produtos mesmo que este não tenha em suas mãos como é o caso de Bill Gates que vende um produto para a gigante da época a IBM, sem o mesmo ter o produto em suas mãos. É claro que eles contam com um pouco de malicia tanto Bill Gates que é o caso da IBM, como o caso de Steve Jobs que rouba a invenção do mouse da Xerox.
	Steve Jobs era uma pessoa muita audaciosa embora não tivesse uma inteligência para se criar algo, porem era um gênio quando a questão era de venda, uma pessoa que conseguia convencer as pessoas de que seus produtos eram bons. Pessoas relatam que a Apple não gastava nenhum centavo em pesquisas sobre o gosto das pessoas, pois geralmente pesquisa-se para saber o gosto de seu público-alvo para sim elaborar seu produto, Steve sabia como conquistar o publico, por isso o que a Apple lançava era sucesso. Steve era um líder, porém um patrão que adorava gritar e humilhar seus funcionários, os funcionários da Apple chegavam a trabalhar até 50 horas o que muitas vezes causava brigas, teve até uma vez que seu funcionário lhe agrediu por ser humilhado.
	Bill Gates ao contrario de Steve era aquele tipo de pessoa nerd, sabia inventar e também sabia convencer como ninguém, sabia tanta que conseguiu convencer até Steve Jobs a ceder 3 protótipos do Macintosh para que com isso ele pudesse fazer a Microsoft funcionar o seu Windows.
	No dia do lançamento do Macintosh Bill Gates usava uma camisa da Apple, mas, tarde funcionários da Apple mostram a Steve Jobs um Macintosh funcionando com o sistema operacional do Windows e Steve acusa Bill Gates de roubá-lo, por outro lado Bill Gates afirma que os sistemas são semelhantes e diz a Steve se só ele pode roubar as idéias, como ele fez com a IBM e Xerox, só que Steve diz que não vale. Como diz a frase: “ Os grandes artistas criam, gênios roubam”. 
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